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[bookmark: _Toc156113561]Založenie spoločnosti
	
Spoločnosť REFRESH COMPANY s.r.o.(ďalej len Spoločnosť), bola založená 18.05.2017  a do obchodného registra bola zapísaná 18.05.2017. Obchodný register Okresného súdu Trnava v Trnave,  vložka 40013/T)


[bookmark: _Toc156113564]Predmet činnosti podľa výpisu z OR

	[bookmark: _Toc156113566]Kuriérske služby 
	  (od: 18.05.2017)



	Prevádzkovanie výdajne stravy 
	  (od: 18.05.2017)



	Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu 
	  (od: 18.05.2017)



	Poskytovanie obslužných služieb pri kultúrnych a iných spoločenských podujatiach 
	  (od: 18.05.2017)



	Ubytovacie služby s poskytovaním prípravy a predaja jedál, nápojov a polotovarov ubytovaným hosťom v ubytovacích zariadeniach s kapacitou do 10 lôžok 
	  (od: 18.05.2017)



	Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného vozidla 
	  (od: 18.05.2017)



	Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
	  (od: 18.05.2017)



	Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
	  (od: 18.05.2017)



	Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
	  (od: 18.05.2017)



	Organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
	  (od: 18.05.2017)



	Čistiace a upratovacie služby 
	  (od: 18.05.2017)



	Administratívne služby 
	  (od: 18.05.2017)



	Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
	  (od: 18.05.2017)



	Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 
	  (od: 18.05.2017)



	Prípravné práce k realizácii stavby 
	  (od: 18.05.2017)



	Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov 
















Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa §56 ods. 5 Obchodného zákonníka.





[bookmark: _Toc156113567]Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

· Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená k poslednému dňu 
účtovného obdobia ako riadna účtovná závierka	
podľa §17 ods.6 zákona NR SR č. 431/2002 o účtovníctve 
za obdobie od 01.01.2022 do 31.12.2022				x ÁNO	|_| NIE







[bookmark: _Toc156113574]INFORMÁCE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

[bookmark: _Toc156113575]Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.


Účtovné zásady a účtovné metódy 

Spoločnosť uplatnila účtovné zásady a účtovné metódy v súlade s platnými účtovnými predpismi. 

Spoločnosť vedie účtovníctvo na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.



[bookmark: _Toc156113578]Spôsob ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov

[bookmark: _Toc156113579]Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy.

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.

Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývojsa účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja a spoločnosť má dostatočné zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo na vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.

Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných obdobiach, v ktorýchsa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá jepravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov.




Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto, zľavy z ceny a pod.).Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 

Zľavy z ceny sú súčasťou ocenenia zásob na sklade. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. 

Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamychnákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa dovlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie súsúčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Zásoby nadobudnuté zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutých zásob a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok tohto majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.

Ako o nehnuteľnosti na predaj sa účtuje o nehnuteľnosti, ktorá sa obstaráva za účelom ďalšieho predaja. Vynaložené náklady na opravy, technické zhodnotenie a súvisiace náklady spojené nehnuteľnosťou, ktoré vznikajú z dôvodu uvedenia nehnuteľnosti do stavu spôsobilého na predaj sú súčasťou ocenenia nehnuteľnosti na predaj jej obstarávacou cenou. Výnos z predaja a odúčtovaná obstarávacia cena nehnuteľnosti ovplyvní hospodársky výsledok  v čase jej predaja. 


Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnutévkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 

Toto oceneniesa znižuje prostredníctvom tvorby opravnej položky k o pochybným a nevymožiteľným pohľadávkam. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.


Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.


Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecneja časovej súvislosti s účtovným obdobím.


Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo straty podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.


 Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctvea v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.


Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.


Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecneja časovej súvislosti s účtovným obdobím.



[bookmark: _Toc156113580]Prepočet údajov v cudzích menách na euro menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzích menách sú prepočítané na euro menu referenčným výmenným  kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska  v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Pri uzavieraní účtovných kníh sú majetok a záväzky v cudzích menách, okrem prijatých a poskytnutých preddavkov prepočítané na euro menu referenčným výmenným kurzom k dátumu účtovnej závierky určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska. Vzniknuté kurzové rozdiely sú zúčtované v zmysle § 24 platných postupov účtovania pre podnikateľov, s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú. 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.
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[bookmark: _Toc156113614]INFORMÁCIE O PASÍVACH

[bookmark: _Toc156113615]Informácie o vlastnom imaní

[bookmark: _Toc156113616]Základné imanie

Základné imanie spoločnosti činí  5000 EUR, a je tvorené vkladmi týchto spoločníkov:

Martin Pogran (100%)	EUR	5000
	

Základné imanie bolo splatené v plnom rozsahu.


[bookmark: _MON_1387715695][bookmark: _MON_1392034220][bookmark: _MON_1394525333][bookmark: _MON_1388487276][bookmark: _MON_1392034247][bookmark: _MON_1389448061][bookmark: _MON_1392034226][bookmark: _MON_1392034272][bookmark: _MON_1387962784][bookmark: _MON_1394525355][bookmark: _MON_1392031709]
1. [bookmark: _Toc156113624]Údaje o záväzkoch

1.1. [bookmark: _Toc156113625]Záväzky podľa lehoty splatnosti všeobecne

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

[bookmark: _MON_1387717087][bookmark: _MON_1388568154][bookmark: _MON_1387717025][bookmark: _MON_1393611264][bookmark: _MON_1387717064][bookmark: _MON_1387717128][bookmark: _MON_1387963078][bookmark: _MON_1387717177][bookmark: _MON_1389448163][bookmark: _MON_1387717114][bookmark: _MON_1388491808]
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezpr.predch. účtovné obdobie

	Dlhodobé závazky spolu
	
	

	Záväzky so zost.dobou splatnosti nad 5 rokov
	
	

	Záväzky so zost.dobou splatnosti 1 až 5 rokov
	
	

	Krátkodobé záväzky spolu
	1754,16
	1557,88

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roku
	1754,16
	1557,88

	Záväzky po lehote splatnosti
	
	










1.1.1. [bookmark: _Toc156113627]Krátkodobé záväzky
	Druh záväzku
	Výska záväzku k 31.12.2021
	Záväzky po lehote

	
	
	Záväzky do lehoty splatnosti
	1-180 dni
	181-360 dní
	361 a viac dní

	Záväzky z obchodného styku
	
	
	
	
	

	Nevyfakturované dodávky
	
	
	
	
	

	Záväzky voči dcérskej účtovnej jednotke
	
	
	
	
	

	Ostatné záväzky v rámci kons.celku
	
	
	
	
	

	Záväzky voči spoločníkom
	1754,16
	
	
	
	

	Záväzky voči zamestnancom
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